

昨天是夏至,明天是端午。

过完夏至和端午,一年就过去了一半。

端午节,展现的是中国人指尖上的艺术,几片粽叶,就能把糯米和红枣组合成一件精巧的艺术品。

只要你稍加留心,就会发现,端午这个中国人的传统节日,已经越来越离不开同样在指尖上的手机了。无论是联络感情,还是盘算家里的大事小情,无论是在家享受团聚的乐趣,还是出游呼吸夏日的空气,手机总和你在一起。

本期“指尖上的端午”,我们为大家寻找了端午节在手机上被放大的各种可能,不仅帮大家找到把手机的优惠发挥到最大的活动,还为喜欢参加活动的网友寻找到了更多有意思的、免费的体验活动,还为有意购买手机的朋友推荐了现在市场上势均力敌的两款最新手机。

于是,您能看到,在指尖上,端午节也很精彩。

用指尖,您可以参加郑州移动的“旅游试客”活动,到最清凉的7个地方去,过个清新的端午。

用指尖,去如意湖边享受“无线东区”的乐趣,连上WLAN网络,边享受假日,边分享无线宽带。

用指尖,家里最大的事情,孩子的高考分数,可以用最快的速度查到,轻轻松松,绝少拥堵,省心过端午。

用指尖,组合家庭通信用,一举三得,把最快的宽带和最好的3G带到家里。

用指尖,选个最优惠的手机卡,给亲人朋友送去端午的祝福,让亲情友情得以延伸。

面对“指尖上的端午”,你无需犹豫,只需拿起手机,好好过节。 记者 祁京 见习记者 源铎

# 指尖上的端午



制图 李薛

## 达到10M才叫提速,3G手机、宽带、话费一起送才叫实惠 光速宽带时代,联通才是标准

“你家宽带提速没?”这个夏天,和天气一样热的话题,就是联通的宽带提速。

花同样的钱,你家中的2M或4M宽带就可以变身为10M或20M,一次性选择联通的“1599大礼包”,宽带免费用两年,还送一部3G智能机和话费。夏季里,郑州联通不断升级的网络和越来越优惠的活动,10M宽带是标配,打包服务真优惠,这样的标准,正在引领光速宽带时代。

记者 祁京 通讯员 熊湘文

### 宽带新标准

“下载一部大片,速度仅需五六分钟,在线点播视频的缓冲和网络游戏的延迟几乎不存在,在线看电影更是和用DVD看光盘一样畅通无阻,感觉就像开车从两车道上了8车道一样畅快。”刚刚办理了联通宽带提速,把自己网速提升到10M的李女士这几日天天在家上网冲浪,下载电影,在线

### 10M是标配,20M才过瘾

游戏,玩得不亦乐乎。

家住陇海路附近的王先生说,随着上网看电影、玩网络游戏和智能手机在家里的使用,感觉家里的宽带必须马上提速了,“按照我家的需求,10M是标配,20M才过瘾。”

正是看到了市民这样的需求,郑州联

通正在加紧“光纤入户”,提升网络速度。自2011年下半年起,郑州联通对市内的小区依次进行了FTTH(光纤到户)覆盖,对部分老旧小区进行了FTTH或FTTB(光纤到楼)改造,这些小区的用户均可办理联通的宽带提速业务,将网速由1M、2M升至10M、20M……尽情享受“让网速飞”的幸福生活。

### 提速新标准

### 宽带飞起来,手机飙速度

“自从装了中国联通的光纤宽带,网络又快又稳,还能看网络电视!全家同时上网不卡不掉线,下载文件、看视频,不用等待。”这是一位刚刚升级到10M宽带的联通用户的评价,随着郑州联通启动以“引领网速新时代”为主题的宽带大提速工程,全面推进了宽带网络扩容改造,已经有试点小区,享受到了联通10M宽带的乐趣。

“与其他运营商相比,联通拥有高质量的固定宽带网络,以及最为成熟的3G网络。”郑州联通的工作人员说,作为老牌企业,郑州联通拥有覆盖全市的IP城域网和本市覆盖范围最广、功能最齐全、可靠性最高的光缆传输网络,其固定宽带网络的高速、安全、稳定无可比拟。

除固定宽带网络为核心的“光速宽带”外,郑州联通还拥有以优质3G网络WCDMA覆盖为核心的“移动宽带”,两个当下最高速的网络,组成了一个立体的、无缝高速宽带网络,用户可以随时随地以不同的方式,接入联通网络,享受“我在哪里,哪里就是精彩”的高速宽带服务。

### 沟通新标准

享受超快网络体验的同时,也要轻松沟通。

联通的1599元融合大礼包,让“将省钱进行到底”的市民大感爽快。

为了让市民轻松享受高品质宽带和高速3G智能手机,郑州联通推出一系列优惠活动。其中,“2年宽带费+3G智能手机+879元话费=1599元大礼包”称得上今年力度最大的宽带手机组合优惠活动。

市民小张本来是想去续交宽带费,但

### 宽带+手机+话费 一起打包才够爽

最后办了一个“1599大礼包”。“主要是大礼包太实惠了,你看我选的这个大礼包,一部中兴V880手机,两年宽带费和879元话费,这么诱人的活动,当然要参加了。”小张说,现在大家都知道,联通的3G是速度最快的,而且联通的宽带品质也很有保证,“我看到活动送的手机里,有中兴V880、联想A60、酷派W706、华为Sonic、夏新N79、华为U8500、三星S5578,都是目前畅销的明星款智能手机。”小张说,看到这么多畅销

的机型,而且一份投入可以得到三份实惠,他想都没多想,就赶紧办了。

“你看,两年的宽带使用费一共是1440元,3G智能手机1000元左右,还送879元话费,就是3319元,这还只是明面上的优惠。”在郑州联通中原路营业厅,市民小李也打起了“1599大礼包”的主意,“不光是这些优惠,现在联通网络提速,2M用户可以免费体验10M的网速,这个更加诱人。”比起小张,小李更看重联通的宽带提速。